

"Газета Яшкино" К ДНЮ СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ СЛЕДСТВИЯ

Еженедельное информационное издание «Газета Яшкино», № 29 (399) 20 июля 2016

К ДНЮ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ СЛЕДСТВИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Юрий КАСЕЦКИЙ: «Наша задача – всестороннее, полное и объективное расследование всех обстоятельств дела»

Постановлением правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года учрежден День сотрудника органов следствия Российской Федерации – профессиональный праздник сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, сотрудников и работников следственных подразделений Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности. Ежегодно он отмечается 25 июля. Перед государственным кортежем «Газеты ЯШКИНО» вице-интервью у руководителя следственного Отдела по Яшкинскому району следственного Управления Следственного Комитета РФ по Кемеровской области Юрия Сергеевича Касецкого.

- Юрий Сергеевич, какие пожелания Вы адресуете и гражданам гражданка своим коллегам?

- Хотелось бы отметить, что ранее это праздник отмечали в разные даты, когда были образованы следственные органы в различных структурах. Например, в МВД это было 6 апреля, в СК это было первоначально 7 сентября и 15 января. В настоящее время это единый праздник всех сотрудников следствия. В связи с этим хочется от себя лично и от нашего коллектива поздравить всех сотрудников органов следствия. В этом году мы отметили третий годовщину праздничка, и в первую очередь поздравляю работников – ветеранов службы, а также тех, кто работает сегодня. И, конечно, всех тех, кто собирается сделать свою жизнь с этой профессией. Пожелать кому угодно в работе, здоровья, семейного благополучия.

- В чем суть работы органов следствия?

- Наша деятельность направлена на общественную значимость результатов. Как говорил известный режиссер из фильма «Место встречи изменить нельзя»: «Вор должен сидеть в тюрьме». Другими словами, если человек совершил преступление, наказание должно последовать обязательно. При этом мы работаем не только с обвинительным уклоном, а это говорит не в первый раз. Расследовать дело – не обязательно обвинять человека. Бывает и такой результат, что признается виновным о прекращении уголовного дела, то есть в действиях гражданина отсутствует состав преступления. Гражданин по закону имеет право заниматься – заводить хозяйство, предпринимать деятельность о своей невинности или части вины, ушла... Преступление в конечном итоге может выгнать так, пока – иначе. Наша задача – объективно расследовать суть произошедшего детально, всесторонне, полно. Справедливо, что виновные люди не остаются, такие уголовные дела мы по окончании следствия приостанавливаем и со временем вновь возобновляем следствие. К примеру, в 2012 году по утону с участием несовершеннолетнего парня было 17 лет. Сейчас ему около 20 лет, и факт его участия в уголовном



Юрий Касецкий, руководитель следственного Отдела по Яшкинскому району следственного Управления Следственного Комитета РФ по Кемеровской области

вышел из него. По результатам следствия дело было направлено в суд, он был осужден условно. То есть, наказание со временем погасило.

- Каковы итоги работы коллектива?

- Коллектив наш работает стабильно, состав почти не изменился. Была у нас небольшая перестановка, сотрудник пришел к нам из следственного отдела по городу Тайги, в начале года один сотрудник ушел в Кемерово на вышестоящую должность. Работаем тоже стабильно. Если взять наши количественные показатели основных уголовных дел, они не изменились кардинально. Так же, как раньше, мы заканчиваем 6-5 уголовных дел в месяц, цифры почти не изменились. Увеличение происходит на незначительное, и довольно местные жители, увеличение произошло не за счет каких-либо особо тяжких преступлений. Увеличение произошло за счет преступлений небольшой и средней тяжести. Пример этому – незаконное проживание в жилище.

- Мы живем в сельской местности, и люди довольно спокойно относятся к этому...

- Да, рассказывают при этом «близкая к соседям за ситами», а он спит. Ну и что тут такого? Иногда можно чуть дверь, дернуть дверь потише, вырвать дверь из окон... и хотя неоднократно мы различили это в СМИ, люди в сельской местности чаще подвержены уголовному преследованию за такие преступления. В поселке – помня, в близлежащих городах – наоборот практически нет, достаточно редко. А ведь небольшие селения любые провинциальные и жилища противились кримины – будь то индивидуальный жилой дом, дача, гараж, гараж, все, что находится под одной крышей с домом, три гражданина проживают.

- Не наблюдается рост экономических преступлений?

- Экономические преступления – на первом уровне. В этом году окончено уголовное дело – женщина ра-

бота, исполняла обязанности начальника почтового отделения и присвоила денежные средства. Дело было направлено в суд. Также были факты кражи денег сотрудниками полиции в прошлом году – два факта, в этом году – так же. В прошлом году судами нами было окончено 8 уголовных дел по статье «Оскорбление представителей власти» и «Угроза применения насилия в отношении представителя власти». На сайте следственного Комитета опубликовано сообщение об осуждении гражданина, жителя Тарки, когда он, будучи в нетрезвом виде, ехал на мотоцикле. Участковый сделал ему замечание, стал пресекать правонарушение, но тот стал возражать, и сотрудник полиции получил рану. Помимо этого были случаи и в Яшкино, когда гильдия вменяемая выдала сотрудникам вневедомственной охраны, и их оружием первично упустил на сотрудников.

- Были ли случаи преступлений против несовершеннолетних?

- По итогам прошлого года в качестве потерпевшего был признан ребенок – границе смерти по неосторожности, когда мама подарила ребенка лизом. Публикации уже были по этому факту. И по статье 134 УК РФ имелось в этом году 2 неосужденных несовершеннолетних. Эта статья УК – добровольноеступление в половую связь с лицом, достигшим 18-летнего возраста с лицом, не достигшим 16-летнего возраста. Думаю, во многом здесь неразбериха семьи, школы. Обилие информации, ее доступность пошло в двояком смысле не на пользу, есть информация в одну сторону. В наш век информации у 10-летнего ребенка уже есть смартфон с выходом в интернет, что позволяет ему все увидеть и все узнать. И уже в этом возрасте мальчики и девочки пытаются совершить то, что они так-то увидели, услышали...

- Не могли бы Вы рассказать об уголовном деле, возбужденном против бывшего главы района?

- По данному делу мы пока знаем немного, поэтому оно рассказывается следственными управлениями Кемеровской области. Мы осуществляем только процессуальную поддержку – организовывать встречи, проводить повестки для проведения допроса и т.д. В настоящее время расследование только ведется, результаты в любом случае будут освещены в СМИ. По второму, пока вина не доказана, человек считается невиновным.

Еще один пример: в прошлом году мы закончили расследование дела о изнасиловании нашего бывшего главы поселка – две жертвы изнасилования было передано по внеочередному подводу людям. Это было превышение должностных полномочий, при этом он не брал денег себе в карман, административного мотива установлено в его действиях не было.

Основание № 27. 17

Изображения



29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876353/item/1057440>